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Моїй Україні 
 

Прекрасна країно - Вкраїно моя! 
Ліси і діброви, луги і поля, 
Хатини у селах, будинки в містах: 
Сучасні будівлі й солом’яний дах! 
 
І крик журавлиний, і крик немовляти, 
Стежки у дитинстві, і батьківська хата, 
І руки матусі – натруджені руки, 
І красень Дніпро, і Чорнобильські муки. 
 
Прекрасна у повнім розквіті твоїм, 
В зеленім розмаю, в поемах синів 
І дочок - оспівана піснею ти, 
Живи, Україно, живи і рости!  
 
І хоч ми за межами рідної хати, 
Далеко за морем, та все ж пам’ятати 
Про рідну домівку ми будем завжди, 
Де перші свої залишили сліди. 
  
І ніжна туга ще огорне не раз, 
Вечірнім серпанком, чи в ранішній час, 
 
 

Твоїх синів й дочок, що в Світі Новім 
Несуть рідне слово нащадкам своїм. 
 
І пам’ять про все, що було серцю миле, 
У дітях і внуках ми вже проростили, 
І їм естафету життя передали, 
Про рід український, стійкий, розказали. 
 
У школі, де є наша рідною мова, 
Де світле дитинство ми згадуєм знову, 

  Де колосом зрілим вже повниться нива - 
Нове покоління зростає щасливо! 
 
І лине в простори на крилах, мов птах – 
Несе рідну мову в майбутні літа! 
Збагачені мудрістю, сильні у слові, 
Твої сини й дочки в світи ідуть нові! 
 
Прекрасна країно – Вкраїно моя! 
Рости і цвіти – це є доля твоя. 
Нехай твої діти всі будуть щасливі, 
Живи, розвивайся – народам на диво! 
 
                                                             Надія Калинюк
 

 

Випускникам та їх батькам, учителям,  
усім представникам 4-ї хвилі еміграції –  

              засновникам нашої української школи –  
а також всім, хто після заснування  

допомагав і допомагає нині в її 
розвиткові – присвячую. 

             
                Надія  Калинюк 
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   ДОРОГІ  НАШІ ВИПУСКНИКИ  
    ДОРОГІ  НАШІ УЧНІ! 
    ШАНОВНІ БАТЬКИ! 
    ШАНОВНІ  ГОСТІ ! 

 
 Приємно вітати усіх вас тут, у приміщенні школи 
Williamson Elementary School, яка так ласкаво відкриває свої 
двері для навчання наших українських дітей їх рідної мови і 
культури.    
 Від щирого серця дозвольте мені привітати  усіх Вас з успішним 
закінченням 2003-2004 навчального року і побажати  усім Вам доброго 
здоров’я, успіхів, родинного тепла і рясних Божих благословінь! 
 Минуло 12 років від того дня, коли перший учень переступив поріг 
нашої школи.  А сьогодні, з Божою допомогою наша школа робить шостий 
випуск  28-ми  учнів восьмого класу, які отримають свідоцтво про закінчення  
Школи Українознавства.  

Насамперед, хочу висловити подяку батькам восьмикласників, які 
прикладали всі сили, щоб їх діти мали можливість вчитися у нашій школі, 
щоб вони систематично відвідували її, слідкували за навчанням своїх дітей і 
сьогодні ми разом тішимось успішним завершенням нашої спільної праці.  

Дорогі випускники! 
Від імені педагогічного колективу нашої школи і менé особисто, 

дозвольте привітати Вас із знаменною подією у Вашому житті – закінченням   
восьмого випускного класу та побажати Вам, щоб знання, набуті в нашій 
школі з рідної української мови, української літератури, української культури, 
географії, історії України знадобилися у Вашому житті, бо досконале знання 
двох мов – це велике надбання сучасної освіченої людини. 

Висловлюю також вдячність вчителям, які з першого класу 
прищеплювали своїм вихованцям любов до рідної української мови, 
виховували усвідомлення ними приналежності до українського народу, 
розуміння їх місця в українській громаді.  

Звичайно, здійснення школою 6-ти випусків учнів, говорить про те, що 
Педагогічний колектив школи має свій власний педагогічний досвід.  

Найбільшою винагородою для Дирекції та Педагогічного колективу 
школи є те, що випускники школи успішно здають тест, розроблений 
Університетом Сполучених Штатів Америки на знання української мови і 
одержують кредити.  Це означає, що Програма навчання в школі 
розроблена вірно та відповідає сучасним вимогам навчання як в Україні, так 
і тут, в Сполучених Штатах Америки.  Наші учні одержують потрібну суму 
знань в межах середньої школи України. 

Виражаю подяку та пошану батькам випускників, їх родинам за 
усвідомлення коріння свого народу, за глибоке розуміння Вами необхідності 
в чужому краї знання своєї рідної мови вашими дітьми та онуками. 
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Я твердо переконана і повторюю це щоразу у своїй промові для 
випускників, що тільки праця над собою, збагачення знаннями, 
дисциплінованість, виховання в собі почуття самоконтролю, самодисципліни 
приносить бажані результати в житті.  Особливо це важливо збагнути 
змолоду, коли започатковується дорога кожного у його майбутнє. 

Отже, дорогі випускники, бажаю вам бути трудолюбивими, скромними, 
правдивими, досягти вашої мети у житті, а також прожити його так, щоб 
вами тішилися ваші батьки, ваші рідні, щоб вами пишалася наша школа, 
щоб учні, які прийдуть після вас, могли наслідувати ваш добрий приклад.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  
Щасливої дороги - вам в дорогу! 
Це побажання від усіх тут нас. 
 Не раз зустрінете в дорозі ви тривоги, 
 Не раз згадаєте свій український клас! 
Не раз у серці защемить бажання, 
Щоб повернути хоч на раз цю мить… 
 Не раз згадається, та тільки лиш з зітханням, 
 Підніметься ваш зір в небес блакить. 
Лиш думкою вам вдасться повернутись 

        В минуле, й знов дороги вас позвуть. 
         Отож, бажаю вам, щоб не спіткнулись, 
         Отож, випускники – у добру путь!!!  
                             
                                                                                                                             Надія Калинюк, 
                Директор Школи Українознавства 

У верхньому ряду зліва направо:  Оксана Гребенюк, Надія Калинюк, Генеральний консул 
України Валерій Гребенюк, Оля Герасименко-Олійник, випускники – учні 8-го класу, Любов 

Болебрух - учитель 8-го класу, Данна Домашук та віце-консул Тарас Кузьмич. 


